
平成２８年度第１回保護者評価　　　平成２８年７月実施
４:よく当てはまる ３：やや当てはまる ２：あまり当てはまらない １：ほとんど当てはまらない ０：わからない

学校生活
１　「学校がすき」と言っている。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 37 13 0 0 0 50
２年 30 5 0 0 0 35
３年 21 14 1 0 0 36
４年 31 7 0 0 0 38
５年 35 6 0 0 0 41
６年 27 7 0 1 0 35
合計 181 52 1 1 0 235

　
２　友達と仲良く学校生活を送っている。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 30 19 0 0 0 49
２年 30 5 0 0 0 35
３年 28 7 1 0 0 36
４年 32 6 0 0 0 38
５年 35 6 0 0 0 41
６年 31 4 0 0 35
合計 186 47 1 0 0 234

学ぶ力のある子
３　「授業が分かりやすい」と言っている。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 21 20 4 0 5 50
２年 25 9 0 0 1 35
３年 19 14 2 0 1 36
４年 31 5 2 0 0 38
５年 26 14 0 0 1 41
６年 25 9 0 1 0 35
合計 147 71 8 1 8 235

４　授業に意欲的に取り組んでいる。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 23 18 2 0 6 49
２年 18 16 1 0 0 35
３年 16 17 1 0 2 36
４年 23 12 2 0 1 38
５年 22 18 1 0 0 41
６年 20 13 1 1 0 35
合計 122 94 8 1 9 234

５　学校は学力が身につくように指導している。
4 3 2 1 0 学年合計

１年 25 19 2 0 3 49
２年 26 8 0 0 1 35
３年 21 11 1 0 3 36
４年 26 10 1 0 0 37
５年 25 14 0 0 2 41
６年 24 9 1 0 0 34
合計 147 71 5 0 9 232

心豊かな子

6　学校は思いやりの心が育つように指導している。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 21 21 1 0 5 48
２年 27 7 0 0 1 35
３年 18 14 2 0 2 36
４年 28 7 2 0 1 38
５年 27 11 0 1 2 41
６年 21 11 2 0 1 35
合計 142 71 7 1 12 233
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７　礼儀正しい言葉づかいで話している。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 14 22 11 0 3 50
２年 10 21 3 0 0 34
３年 18 11 6 0 1 36
４年 16 19 3 0 0 38
５年 23 12 4 1 0 40
６年 18 14 2 1 0 35
合計 99 99 29 2 4 233

８　学校は間違った行動に対して適切に指導している。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 19 22 2 0 5 48
２年 20 14 0 0 0 34
３年 18 14 1 1 2 36
４年 21 15 0 0 2 38
５年 27 11 0 0 4 42
６年 18 13 3 0 1 35
合計 123 89 6 1 14 233

たくましく生きる子

９　学校は体力づくりに積極的に取り組んでいる。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 27 19 1 0 2 49
２年 26 7 1 0 0 34
３年 14 18 3 0 1 36
４年 25 11 2 0 0 38
５年 30 10 0 0 1 41
６年 27 7 1 0 0 35
合計 149 72 8 0 4 233

１０　「給食がおいしい」と言っている。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 45 5 0 0 0 50
２年 29 6 0 0 0 35
３年 30 6 0 0 0 36
４年 36 1 0 1 0 38
５年 36 5 0 0 0 41
６年 31 4 0 0 0 35
合計 207 27 0 1 0 235

１１　学校は安全への取り組みを行っている。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 24 22 1 0 1 48
２年 25 10 0 0 0 35
３年 17 19 36
４年 25 13 38
５年 25 13 2 0 1 41
６年 25 9 0 1 0 35
合計 141 86 3 1 2 233

環境
１２　環境整備が十分に行われている。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 28 20 1 0 0 49
２年 23 10 2 0 0 35
３年 17 15 4 0 0 36
４年 25 13 0 0 0 38
５年 23 16 2 0 0 41
６年 20 12 2 1 0 35
合計 136 86 11 1 0 234

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

３年

５年

合計

礼儀正しい言葉づかい

4 3 2 1 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

３年

５年

合計

間違った行動への指導

4 3 2 1 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

３年

５年

合計

体力作り

4 3 2 1 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

３年

５年

合計

給食がおいしい

4 3 2 1 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

３年

５年

合計

安全への取り組み

4 3 2 1 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

３年

５年

合計

環境整備

4 3 2 1 0



教育相談・情報提供
１３　保護者からの相談に対応している。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 29 15 1 0 3 48
２年 29 6 0 0 0 35
３年 24 10 1 1 0 36
４年 28 10 0 0 0 38
５年 25 12 1 0 3 41
６年 23 9 2 0 1 35
合計 158 62 5 1 7 233

１４　教育活動を積極的に公開している。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 30 15 2 0 1 48
２年 22 12 1 0 0 35
３年 21 14 1 0 0 36
４年 25 13 0 0 0 38
５年 27 12 2 0 0 41
６年 28 6 1 0 0 35
合計 153 72 7 0 1 233

家庭での様子
１５　自分から家庭学習に取り組んでいる。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 14 24 11 1 0 50
２年 10 17 7 1 0 35
３年 10 14 9 3 0 36
４年 19 15 3 1 0 38
５年 20 13 7 1 0 41
６年 16 14 4 1 0 35
合計 89 97 41 8 0 235

16　進んであいさつができる。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 11 28 8 2 1 50
２年 14 14 7 0 0 35
３年 7 16 12 1 0 36
４年 15 16 6 1 0 38
５年 19 13 9 0 0 41
６年 13 17 3 1 1 35
合計 79 104 45 5 2 235

１７　靴そろえができる。

4 3 2 1 0 学年合計
１年 14 19 15 2 0 50
２年 11 12 9 2 0 34
３年 5 16 12 3 0 36
４年 11 16 8 2 0 37
５年 9 18 9 2 3 41
６年 10 15 7 3 0 35
合計 60 96 60 14 3 233
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